Milí kamarádi,
letos se bude Zimní stopa okolo Silůvek, naplánovaná na 9. 1. 2021, kvůli pandemii koronaviru konat jinak než jsme byli dosud zvyklí. Věnujte prosím 5 minut k pročtení formy blížícího se 42. ročníku.
Opatření k Zimní stopě jsou odvozena z protiepidemického systému PES. Forma je odvozena podle dosaženého stupně v den závodu.
· PES-3 a lépe: Zimní stopa bude letos pro místní a nadšence. Závodní hlídku budou oproti minulým ročníkům tvořit jednotlivci (s výjimkou kategorie Rodiče s dětmi). Venku za sokolovnou postavíme velký stan, na konci kterého se bude startovat. Každý účastník se musí dopředu registrovat (formulář bude dostupný na webu), kde si zároveň vybere i čas startu. Závodník si před startem z věšáku vyzvedne jménem označený balík závodníka, který obsahuje a) čip (do 6. třídy) b) čip s mapou (od 7. třídy). V mapě budou již zakresleny všechny body, takže je nebudete muset překreslovat. Doporučujeme, aby se závodníci dostavili 10-15 minut před startem a 5 minut před startem byli připraveni k vyběhnutí. Jakmile vyběhne před vámi registrovaný závodník, přijdete na start, vhodíte do kasičky startovné 20 Kč a vyčkáte pokynů startéra. Závod bude probíhat podobně jako v minulých letech, jen lehce zredukujeme počet kontrol a snížíme celkovou časovou náročnost. Po doběhnutí vrátíte čip, dostanete placku akce, legendární čaj a něco na zub. Tímto závod bohužel končí. Letos se obejdeme bez klasického vyhlášení a cen. Přesto jsme se rozhodli vítěze svých kategorií odměnit speciální vítěznou plackou, kterou předáme zpětně. Vstup do sokolovny bude povolen pouze organizátorům. Dále upozorňujeme, že po celou dobu pohybu ve stanu musíte nosit ústní roušky. Roušku si sundáte až po odstartování. V průběhu závodu ji nosit nemusíte (a to ani na kontrolách, které tomu budou uzpůsobeny). Před vrácením čipu si ji opět budete muset nasadit.
· PES-4: V tomto případě proběhne Zimní stopa individuální formou a bude spuštěná po delší dobu. Na webu zveřejníme nápovědu, jak se dostat k jednotlivým samoobslužným stanovištím.
· PES-5: Zimní stopa se ruší
Vzhledem k opatřením která jsou popsána výše prosím, aby ostatní oddíly akci vyškrtli ze svých plánů a organizovaně nepřijížděly.
Jakožto organizátoři budeme počítat s prvním a druhým scénářem, takže registraci pravděpodobně spustíme i kdybychom se právě nacházeli ve 4. stupni. Jakmile bude jisté, že takto stopa nebude moci proběhnout, registraci stáhneme.
Pevně věřím, že nám tyto kroky nebudete mít za zlé a těšíme se až se zase shledáme a jestli ne v tomto ročníku, tak v tom následujícím.
Za organizátory
Aleš “Ali” Konečný
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